

Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΣΤΩΝΗΝ

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΤΗ ΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Αι χθές άφιχθείσαι αμερικανικαί έφημεριδες της Βοστώνης παρέχουν ένδιαφερούσας πληροφορίες διά την περιφανή νίκην την οποίαν κατήγαγεν εις τόν άγώνα του διεθνούς Μαραθωνίου ο Έλλην πρωταθλητής Στέλιος Κυριακίδης. Η «Μπόστον Τράβελλερ» γράφει: 'Ο Κυριακίδης έκπληροί την προς τους συμπατριώτας του ύπόσχασίν του. Η δυστυχής Έλλάς θα χαρή και θα εορτάση σημερον την νίκην του Σπυλ. Κυριακίδη, όστις διά του θριάμβου του επέτυχε του εύγενους σκοπού του να έφελέκση την προσοχήν του Έθνους του και του κόσμου και να συντελέση ουτω εις την άποστολήν τροφίμων, ένδυμάτων και ειδών άθλητισμού εις την έρημωθείσαν έκ του πολέμου πατρίδα του. Οί δύο άθληται Κυριακίδης και Κέλλεϋ διεξήγαγον μονομαχίαν, η οποία κατά τα τελευταία δύο μίλια προεκάλεσε ριγή συγκινήσεως. Ο Έλλην τρέχων ως εάν ήτο ο Φειδιππίδης διέτρεξε κυριολεκτικώς πετών τας τελευταίας χιλίας βάρδας, τούτο δέ προεκάλεσε τας μεγαλύτερας επευφημίας ών έτυχε ποτέ πρωταθλητής του Μαραθωνίου της Βοστώνης.

Ο Κυριακίδης, γράφει η ίδια έφημερίς, μετά τόν άγώνα εδήλωσεν ότι έκαμειν ό,τι ήδύνατο διά

την Έλλάδα και ότι η έπιτυχία του ήτο άνωτέρα τών ελπίδων του. Είμαι, ειπεν, ένθουσιασμένος ώστε ήθελα να κλάσω.

Ο μαραθωνοδρόμος Κέλλεϋ συγκοιτών τον Κυριακίδη, ειπέ: «Σ' γε εόν με σκοτώσατε, άλλ' έφ' όσον ήτήθην είμαι εύτυχής που ήτήθην από σας, ένα Έλληνα».

Η έφημερίς «Μπόστον Άμερικαν» δίδουσα πίνακα τών φάσεων του άγώνος, γράφει, εις τα 32' πρώτος ήτο ο Άμερικανός Γκρέγ κορυ έκ Νέας Υόρκης, δεύτερος ο Κόττε έκ Μοντρεάλ Καναδά. Έκτος ο Μόρντον από τόν Οντάριο. Έβδομος ο Κυριακίδης, όγδοος ο Χαϊνίκε έκ Βαλτιμόρης, έντος ο Γάλλος Πάλ και δέκατος ο Κέλλεϋ. Πρίν παρέλθη η πρώτη ώρα της διαδρομής ο Κυριακίδης ήτο τέταρτος και ο Κέλλεϋ δέκατος. Άκολουθως πέμπτος Κυριακίδης και κατόπιν ο Κέλλεϋ.

Εις την διαδρομήν 1 ώρ. 36' 1'' 4 δεύτερος ήτο ο Κέλλεϋ με τρίτον τον Κυριακίδη και την 2 ώρ. 6' 1'' 4 πρώτος ήτο ο Γκρέγ κορυ και ήκολούθουν δεύτεροι τρέχοντες παραλληλώς ο Κυριακίδης με τον Κέλλεϋ. Από τού σημείου αυτού άρχισεν η μονομαχία τών δύο αντιπάλων καθ' ήν ο Κυριακίδης άναπτύξας καταπληκτικά τόν βήμα του έτερμάτισε νικητής.

Εγώ μωρο
Αίμα,
27-4-11